ЗАДАНИЯ КОМАНДАМ
1. Из Санкт – Петербурга в Москву вышел поезд со скоростью 50 км в час, из Москвы в Санкт – Петербург вышел поезд со скоростью 60 км в час. Какой из поездов будет дальше от Москвы во время встречи?  (Отв.поезда будут на одинаковом расстоянии) 
2. Спутник земли совершает один оборот за 1 час 40мин, а оборот за 100 мин. Почему?  Отв. 1 час 40мин = 100 мин.
3. Двое шахматистов играли в шахматы 2 часа . Сколько времени играл каждый?
Отв.:2 часа
4. Три лошади в упряжке пробежали 90км. Сколько километров  пробежала каждая лошадь? Отв. 90 км.
5. Какой знак необходимо поставить между двумя двойками , чтобы получить число больше двух , но меньше трёх? (2,2 Ответ : запятую) 
6. Было три разных числа . Сначала их сложили, а потом перемножили . Сумма и произведение получились  одинаковые. Что это за числа? Отв. 1+2+3=1х2х3
(Командам задания  Х 1,4; Y 2,5;Z 3,6)
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